dannozzle

3/87-1/2” MINIRODSKARER

5710138880560

Minirodskaerer fra 30 L/min til 120 L/min og Tryk fra 60 Bar til 350 Bar. 09110209

Kan rodskeere i 90 graders bgjninger.

Minirodskeeren leveres i en kuffert med 5 dele:
- Radskererstator
- Alutop
- Alustyr
- Rotor med kraftkeeder
- Rotor med stalwirer

Vegt i Mal i mm Slange- . Anvendelses
EAN Nr. Betegnelse k; Lx @ tilk ob?i ng Dyse-indsatser omrade
- ” 3VRS M6x1 DNG6O til
5710138230204 Minirodskarer 0,6 63 x 52 3/8 3BS M6x1. DN300
- ” 3VRS M6x1 DNG6O til
5710138230310 Minirodskarer 0,6 63 x 52 Ya 3BS M6x1. DN300
Reservedele og verktgj Sliddele kader og barster
EAN Nr. Betegnelse Antal EAN Nr. Betegnelse Antal
Rotor med 5710138290284 Plastbgrstetrad DN90 4
5710138290048 kraftkeeder ! 5710138290291 Plastbarstetrad DN100 2
5710138290055 | Rotor med stalwirer 1 5710138290307 Plastbgrstetrad DN120 4
Rotor med 5710138290314 Plastbgrstetrad DN150 4
5710138290062 | o\ erkaeder . 5710138290321 Plastbrstetrad DN200 4
5710138290079 Alutop 1 5710138290338 Plastbgrstetrad DN225 4
5710138290086 Bla stalfreeser 1 5710138290345 Plastbgrstetrad DN250 4
5710138290093 Alustyr 1 5710138290352 Plastbgrstetréd DN300 4
5710138290109 | Unbrakonggle 4mm 1 5710138290369 Ankerkaede DN90 3
5710138290116 | Unbrakonggle Smm 1 5710138290376 Ankerkede DN100 3
5710138290383 Ankerkaede DN120 3
Sliddele knopper og wires 5710138290390 Ankerkesede DN150 3
EAN Nr. Betegnelse Antal 5710138290406 Ankerkaede DN200 3
5710138290123 | Plastknopper DN90 6 5710138290413 Ankerkaede DN225 3
5710138290130 | Plastknopper DN100 6 5710138290420 Ankerkaede DN250 3
5710138290147 | Plastknopper DN120 6 5710138290437 Ankerkaede DN300 3
5710138290154 | Plastknopper DN150 6 5710138290444 Kraftkeede normal DN90 3
5710138290161 | Plastknopper DN200 6 5710138290451 Kraftkeede normal DN100 3
5710138290178 | Plastknopper DN225 6 5710138290468 Kraftkeede normal DN120 3
5710138290185 | Plastknopper DN250 6 5710138290475 Kraftkeede normal DN150 3
5710138290192 | Plastknopper DN300 6 5710138290482 Kraftkeede normal DN200 3
5710138290208 Stalwire DN90 4 5710138290499 Kraftkeede normal DN225 3
5710138290215 Stalwire DN100 4 5710138290505 Kraftkeede normal DN250 3
5710138290222 Stalwire DN120 4 5710138290512 Kraftkeede normal DN300 3
5710138290239 Stalwire DN150 4 5710138290529 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 90 3
5710138290246 Stalwire DN200 4 5710138290536 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 100 3
5710138290253 Stalwire DN225 4 5710138290543 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 120 3
5710138290260 Stalwire DN250 4 5710138290550 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 150 3
5710138290277 Stalwire DN300 4 5710138290567 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 200 3
5710138290574 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 225 3
5710138290581 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 250 3
5710138290598 | Kraftkeede m. hardmetalsplatter DN 300 3

LAS VENLIGST FUNKTIONSBESKRIVELSE.

www.dannozzle.dk

@stre Allé 6 » 9530 Stovring * tIf. +45 7020 7188 ® fax +45 7020 7189 e sales@dannozzle.dk




dannozzle

3/87-1/2” MINIRODSKARER

Kuffert med indhold.

5710138880560

UYLT

FUNKTIONSBESKRIVELSE

Minirodskareren til arbejde | DN 60 til DN 300.
Med ankerkaeder, kraftkaeder, plastbgrster, stalwirer,
stélfreeser, alustyr og alutop i let kuffert til transport.
Unbrako-veerktgj til fastgering af kaeder og rotor.

#1 — Stélfraeser uden
keeder monteret pa
rotor.

#2 — Stélfraeser med
ankerkader monteret pa
rotor.

#3 — Alutop med anker-
keeder monteret pa rotor.

#4 — Ankerkaeder
monteret pa rotor.

#5 — kraftkeeder monteret
pa rotor.

#6 — Alutop med kraft-
keede monteret pa rotor.

#7 — Stélfraeser med kraft-
keede monteret pa rotor.

#8 — Rotor monteret med
barster.

L

-
# 9 — Keder af diverse
leengder og typer.

#10 — Alutop med kraft-
keede monteret pa rotor,
med alustyr.

e
#11 — Stalfraeeser med
kraftkeede monteret pa
rotor, med alustyr.

#12 — 3/8” slange med
fittings.

Tilfgjelse til #10-11-12.
alustyret skal monteres sa
dyserne klart kan ses
gennem hullerne i bunden
og slangen skal sé skrues
pa hoved-enheden
gennem det centrale hul.

209

www.dannozzle.dk

@stre Allé 6 » 9530 Stovring * tIf. +45 7020 7188 ® fax +45 7020 7189 e sales@dannozzle.dk



